個人情報保護方針

成和リニューアルワークス株式会社(以下「当社」といいます。)は、個人情報保護の重要性を認識し、個人情報ならびに会社において取り扱う個人番号および特定個人情報(以下「個人情報等」といいます。)の安全かつ適正な取り扱いについて組織として取り組むために、以下「個人情報保護方針」を定め、適切な個人情報等の保護に努めます。

1.関連法令・ガイドラインの遵守

当社は、個人情報等を取り扱うにあたり、個人情報等に関して適用される法令、ガイドラインその他の規範を遵守します。

2.個人情報等の取得

当社は、個人情報等を適法かつ公正な手段により取得します。取得に際しては、利用目的を可能な限り特定を行い、通知または公表し、その利用目的に従って個人情報等を取り扱います。

3.個人情報等の管理方法

個人情報等への不正アクセス、個人情報等の漏えい、滅失、改ざん、不正使用等を防止する ため、必要な情報管理に係る安全対策を講じます。

4.個人情報等の利用目的

当社の事業活動の過程で取得した個人情報等を、事業内容の範囲において、利用します。

5.個人情報等の共同利用

当社の事業活動の過程で取得した個人情報等を、上記「4.個人情報等の利用目的」に加え、次の目的で、共同利用します。

大成建設グループ企業における個人情報等の共同利用

当社は、当社の管理責任において、個人情報等の取得時の利用目的の範囲内で、大成建設グループ企業と、個人情報等(住所・氏名・生年月日・性別・郵便番号・電話番号・FAX番号・メールアドレス・勤務先情報・問い合わせ内容など、利用目的に記載された業務に必要な項目)を共同利用します。

大成建設グループ: 当社 WEB サイト (大成建設グループ会社一覧) 《大成建設グループ会社一覧》

大成建設、大成ロテック株式会社、大成ユーレック株式会社、大成設備株式会社 大成建設ハウジング株式会社、大成有楽不動産株式会社、大成有楽不動産販売株式会社、 株式会社佐藤秀、ピーエス・コンストラクション株式会社

建設サイト・シリーズにおける個人情報の共同利用

当社は、株式会社 MC データプラスが運営する建設業向け ASP サービス「建設サイト・シリーズ」において、個人情報等を共同利用します。共同して利用する個人情報等の項目、共同して利用する者の範囲および利用目的については、『「建設サイト・シリーズ」における個人情報の共同利用について』(PDF:367KB)をご参照ください。

株式会社 MC データプラスの代表者氏名および住所については、

こちら (https://www.mcdata.co.jp/about/outline/) をご参照ください。

建設キャリアアップシステムにおける個人情報の共同利用

当社は、一般財団法人建設業振興基金が運営する「建設キャリアアップシステム」において、個人情報等を共同利用します。共同して利用する個人情報等の項目、共同して利用する者の範囲および利用目的については、「建設キャリアアップシステムにおける個人情報の取扱いについて」(PDF:132KB)をご参照ください。

一般財団法人建設業振興基金の代表者氏名および住所については、

こちら(https://www.kensetsu-kikin.or.jp/about/profile.html)をご参照ください。

6.個人情報等の第三者提供

当社は、「4.個人情報等の利用目的」ならびに「5.個人情報等の共同利用」における目的を 達成するため、個人情報等を外部に委託することがあります。委託する場合は、適正な取り 扱いを確保するための契約締結、実施状況等の点検等を行います。

7.個人情報等の問合せ窓口

当社が取り扱う個人情報等に関する、以下の問合せに対応するため、問合せ窓口を設置し、 法令や社会通念等に照らし、誠意をもって対応します。

当社よりご請求に応じられない合理的な理由がある場合には、その旨をご説明しお断りすることがあります。

個人情報等の問合せ項目

- ・自己情報の開示
- ・自己情報の利用目的の通知・開示
- ・自己情報の追加・訂正・削除
- 自己情報の利用停止
- ・自己情報の第三者への提供停止
- ・自己情報の取り扱いに関するその他項目

問合せ窓口

《成和リニューアルワークス株式会社》

代表者氏名については、

こちら (https://seiwarw.jp/company/greeting) をご参照ください。

《本社 総務室》

電話番号: 03-3568-8551

所 在 地: 〒106-6033 東京都港区六本木 1-6-1 泉ガーデンタワー33階

受付時間: 月~金 9:00~17:30

※但し、祝祭日及び年末年始、GW、夏季休業期間は除きます。

個人情報等の請求事項に関する伝達事項

ご請求に際しましては、以下の点を予めご了承ください。

- ・お客様のご本人確認手続きにご協力頂きますこと。
- ・保有する個人情報等を抽出して、ご説明の準備をするために、一定のお時間を必要と すること。